

Pregled projekata - IPA komponenta IIIb

PRIORITET	RASPOLOŽIVA SREDSTVA EU	PROJEKT I PREDVIĐENA SREDSTVA	STATUS PROJEKTA 31. prosinca 2012.
PRIORITET 1: Razvoj infrastrukture za gospodarenje otpadom radi uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom u Hrvatskoj Tijelo nadležno za prioritet: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode Provedbeno tijelo: Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	47.604.750 (+8.400.841)	Županijski centar za gospodarenje otpadom (ŽCGO) Marišćina	Projekt ŽCGO Marišćina provodi se kroz pet ugovora: građevinski radovi, nadzor radova, nabava opreme, tehnička pomoć i odnosi s javnošću. U drugoj polovici 2012. nastavljeno je projektiranje glavnih projekata za ŽCGO Marišćina. Građevinske dozvole za ŽCGO Marišćina ishođene su krajem prosinca 2012. Krajem rujna 2012. potpisan je IPA ugovor za nadzor radova, a IPA nadzor je preuzeo poslove od privremenog nadzora. U drugoj polovici 2012. godine u provedbi je bio ugovor za tehničku pomoć, dok je provedba ugovora za odnose s javnošću završila početkom rujna 2012. Natječajni postupak za ugovor za opremu trebao bi započeti u prvoj polovici 2013. godine.
		Županijski centar za gospodarenje otpadom (ŽCGO) Kaštijun	Projekt ŽCGO Kaštijun provodi se kroz pet ugovora: građevinski radovi, nadzor radova, nabava opreme, tehnička pomoć i odnosi s javnošću. Projektiranje glavnih projekata za ŽCGO Kaštijun krajem 2012. godine bilo je u završnoj fazi. Početkom 2013. planira se predaja zahtjeva za ishođenje građevinskih dozvola. U drugoj polovici 2012. godine u provedbi su bili i sljedeći ugovori: nadzor radova, tehnička pomoć i odnosi s javnošću. Natječajni postupak za ugovor za opremu trebao bi započeti u prvoj polovici 2013. godine.
		Priprema projektne dokumentacije za sanaciju crne točke Sovjak	Provedba ugovora za pripremu dokumentacije za sanaciju crne točke Sovjak nastavljena je i u drugoj polovici 2012.
PRIORITET 2 : Zaštita vodnih resursa Hrvatske kroz poboljšanje sustava vodoopskrbe te integriranog sustava upravljanja otpadnim vodama Tijelo nadležno za prioritet: Ministarstvo poljoprivrede Provedbeno tijelo: Hrvatske vode	47.705.250 (+8.418.579)	Sustav vodoopskrbe i odvodnje s uređajem za pročišćavanje otpadnih voda grada Slavonskog Broda	Projekt se provodi kroz 4 ugovora: • Ugovor o uslugama za nadzor radova • Ugovor o radovima za vodoopskrbnu i kanalizacijsku mrežu • Ugovor o radovima za uređaj za pročišćavanje otpadnih voda • Ugovor za nabavu opreme: Ugovor za LOT1 - oprema je preuzeta u svibnju 2012. Ugovor za LOT2 - oprema je preuzeta u travnju 2012. Projekt će završiti 2014. godine.
		Sustav vodoopskrbe i odvodnje s uređajem za pročišćavanje otpadnih voda grada Knina	Projekt se provodi kroz 5 ugovora: • Ugovor o uslugama za nadzor radova (Ugovor je u tijeku i traje do 15.12.2014. uključujući DNP) • Ugovor o radovima na vodoopskrbnoj i kanalizacijskoj mreži (U tijeku je produženje Ugovora do 31.5.2013.) • Ugovor o radovima za uređaj za pročišćavanje otpadnih voda (U studenom 2012. počeli su radovi na uređaju) • Ugovor za nabavu opreme, (Oprema je zaprimljena u prosincu 2012.) • Ugovor o uslugama za jačanje kapaciteta komunalnog poduzeća Knin (Ugovor je završen u listopadu 2012.) Projekt će završiti 2014. godine.

Pregled projekata - IPA komponenta IIIb

PRIORITET	RASPOLOŽIVA SREDSTVA EU	PROJEKT I PREDVIĐENA SREDSTVA	STATUS PROJEKTA 31. prosinca 2012.
		Sustav vodoopskrbe i odvodnje s uređajem za pročišćavanje otpadnih voda grada Drniša	Projekt se provodi kroz 4 ugovora: <ul style="list-style-type: none"> • Ugovor o uslugama za nadzor radova (Ugovor je u tijeku i traje do 13.4.2014. uključujući DNP) • Ugovor o radovima za vodoopskrbnu i kanalizacijsku mrežu (Radovi su završili. Tehnički pregled je planiran u siječnju 2013. godine.) • Ugovor o radovima za uređaj za pročišćavanje otpadnih voda (Radovi su započeli u studenom 2012 a završetak radova je planiran za srpanj 2013. • Ugovor za nabavu opreme (Oprema je preuzeta u siječnju 2012.) Projekt će završiti 2014. godine.
		Program za otpadne vode Sisak	Projekt će se provoditi kroz 5 ugovora: <ul style="list-style-type: none"> • Ugovor o radovima na izgradnji uređaja za pročišćavanje otpadnih voda (U tijeku je natječajni postupak) • Ugovor o radovima na izgradnji kanalizacijske mreže (U svibnju 2012.g. najavljen je natječaj) • Ugovor o radovima na izgradnji prijelaza ispod rijeke (U kolovozu 2012.g. najavljen je natječaj) • Ugovor za nabavu opreme za sustav odvodnje (U tijeku je natječajni postupak) • Ugovor o uslugama tehničke pomoći – nadzor izvođenja radova (U tijeku je natječajni postupak) Razdoblje provedbe projekta: 2012 – 2016. godine
		Razvoj zalihe projekata za EU strukturne fondove za zaštitu vodnih resursa Hrvatske putem poboljšane vodoopskrbe i cjelovitog sustava gospodarenja vodama	Priprema projektne studijske dokumentacije za 16 aglomeracija (16 projekata). Lokacije su odabrane na temelju Plana provedbe vodno komunalnih direktiva sukladno definiranom roku za ispunjavanje zahtjeva Direktive o otpadnim vodama 2018. – 2020. Projekt se provodi kroz 2 ugovora, svaki po 2 lota. Natječajni za oba ugovora su u tijeku, a zaključivanje ugovora očekuje se sredinom 2013. godine.
		Izgradnja sustava odvodnje i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u Poreču	Ažurirana Aplikacija je upućena u Europsku komisiju na odobrenje u u kolovozu 2012.g. Projekt Poreč planira se provesti kroz 5 ugovora: <ul style="list-style-type: none"> - Ugovor o radovima na izgradnji uređaja za pročišćavanje otpadnih voda - Ugovor o radovima na modifikaciji vodoopskrbne mreže i rekonstrukciji mreže komunalnih otpadnih voda - Ugovor o radovima na izgradnji mreže komunalnih otpadnih voda - Ugovor o nabavi opreme za održavanje kanalizacijskog sustava - Ugovor o uslugama za nadzor radova

Pregled projekata - IPA komponenta IIIb			
PRIORITET	RASPOLOŽIVA SREDSTVA EU	PROJEKT I PREDVIĐENA SREDSTVA	STATUS PROJEKTA 31. prosinca 2012.
PRIORITET 3: Tehnička pomoć Tijelo nadležno za prioritet: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode Provedbeno tijelo: Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU	1.389.750 (+245.252)	Razvoj institucionalne sposobnosti za upravljanje i apsorpciju programa IPA	Provedba ugovora za odnose s javnošću završila je u listopadu 2012, a ugovora za organizaciju Sektorskih nadzornih odbora u studenom 2012. Natječajni postupak za ugovor za tehničku pomoć za upravljanje IPA/SF Operativnim programom započeo je u drugoj polovici 2012.
SVEUKUPNO	96.699.750 (+17.064.672)		